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ASSAN – ASSOCIAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DO RESIDENCIAL CHÁCARA SANTO ANTONIO 
ATA DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 

ÀS 16:30 HORAS do dia 30/03/2024, na área comum do residencial, representada pelo lote “A”, situado na Avenida Maria Nazareth Roseiro, nº420, Botucatu/SP.
Assembléia será realizada aos Sócios Fundadores e Sócios Beneficiários, com direito a voto.

Em cumprimento ao que estabelece o estatuto da ASSAN – ASSOCIAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DO RESIDENCIAL CHÁCARA SANTO ANTONIO, especificamente, está sendo feita a Convocação, disponibilizando o Edital, na imprensa local e pelo site http://chacarasantoantonio.com.br/index.html, bem como por outros meios eletrônicos, de acordo com o cadastro existente e mantido pelos Sócios e Proprietários junto à Administração.

Desta forma, fica convocada com antecedência prevista no Estatuto, a Assembleia Geral Extraordinária, que será instalada em primeira convocação, com a presença de no mínimo 50% (cinquenta por cento) dos Sócios com direito a voto e/ou imediatamente em sequência, decorrido 15 (quinze) minutos, instalar-se-á, com o comparecimento de qualquer número de sócios com direito a voto. 

Os assuntos tratados nesta assembléia serão materializados em deliberações as quais possibilitarão a aprovação ou reprovação por maioria simples de votos. 

Para a Realização da Assembléia Geral Extraordinária, fica estabelecida a seguinte pauta de assuntos, reiterando que a aprovação ou reprovação terá tratamento individualizado, de forma, que a reprovação de um item não prejudica os demais:

1- Abertura de temas aos presentes;

2- Reajuste de mensalidade;

3- Encerramento;

O voto será individual, facultado a cada proprietário o direito a 1 (um) voto por unidade autônoma, desde que os Associados estejam em dia com suas contribuições.

BOTUCATU, 20 de março de 2024.
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